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OU3UKA
9 kaace

| aTan

1. HeoOxomumo it poOOTOTEXHUKH M3TOTOBHUTH IUIOCKYHO AeTanb pazmepamu (I X d X h)
6 X 6 X 0,5 cM Ha 3D-npunTepe. CKOIBKO BpeMeHHU OyJeT 3aTpayeHo Ha TaKylo MedaTh
JIeTaJH, €CIM TEXHUUECKUE XapaKTePUCTUKH MPUHTEpa cleaytomue. ToamuHa HUTH JUTs

neyaT oaHoro cios D = 0,2 MM, ckopocTh nmeyatu v = 100 mM/c.
Onenka 3aganus Ne 1 — 10 6amioB

2. Crynent SrupiueB [laBen mpu mpoBeAEHMM UCCIENOBAHUS TEMIEPATyp IUIABICHUS
pa3IMYHBIX METAJUIOB MOBPEOWI TEPMOMApy, BBIACPKUBAIOIIYI0 OYEHb BBICOKHE
temneparypbl. Ho mpuayman crmoco® u3MepuTh TeMieparypy My(QelbHON meuu, rae
IUTABUTCS. METAJUT, KAJIOPUMETPUUIECKUM cIocoO0M. JIJist 5TOro OH BHEC CTAIbHOMW IIApUK
mMaccod m., = 20r B meub, a MOCJIE HArpeBa INEpPEeHeC B AIIOMHHHEBBIA KalOpPUMETP
Maccoilt m,,; = 60r, comepxammii m, = 200r Boael mpu Ttemmeparype t, = 18°C.
TemmnepaTtypa B KaJIOpUMETpE yCTaHOBUIACH t., = 26°C. [lomorure IlaBny onpenenuts
TEeMIlepaTypy t; Medd. YIenbHas TEIUIOEMKOCTh cTalu C., = 0,46 k/x/(kr - °C),
yIeIbHAs TEIIIOEMKOCTh aATFOMUHUS C,; = 0,92 k/bk/ (KT - °C), yaenbHas TeII0OEMKOCTh
BOJIbI ¢y = 4,2 k/Ix/(kr - °C).

Ouenka 3agannsg Ne 2 — 10 6amnos

3. B npsMoyronbHbIi cocy]1 ¢ BOOH ¢ IIIOIMAAbl0 OCHOBaHUA S, OIPY3HIIM KYCOK JIbJa, B
KOTOpBI BMOpOXKEHAa CBUHIIOBAsl IpoOMHKa o0beMoM V. Kak M Ha CKOJIbBKO, H3MEHUTCS
YPOBEHB BOJBI B cOCyAe nocie TasHus apaa? ILIoTHOCTE abaa paBHA pq, CBUHIA - ), &

BOJEI - pg COOTBETCTBCHHO.
Ouenka 3agannsg Ne 3 — 10 6amnos

4. Crynent Anekceii Tyuak a7 HaX0XJIEHUS YCKOPEHHUS CBOOOJHOTO MaJCHUS MPHAyMal
YCTaHOBKY, COCTOSIIIIYIO U3 IBYX HEOOMBIIHX IIAPUKOB, CBA3aHHBIX HUTHIO, TEPEKUHYTOM
qyepes CTepXKeHb, YKpeluleHHoro B mTatuBe. (O0a mapuka BHCAT HaJ
AIIEKTPOTPOUTPHIBATETIEM HA PA3HBIX BBHICOTAX TaK, YTO BCETJa OKA3bIBAIOTCS HA OJTHOM
paaryce JUCKa TPOUTPBIBATENs, BPAIIAIOIIETOCS ¢ YacToToi v = 78 06/MuH. Onun
IIapUK HAXOJUTCS Ha BBICOTEe hy = 25 cM, a BTopoii — Ha BbicoTe h, = 10 CM HaJl TUCKOM.
Omnpenennure yCKOPEHHE CBOOOIHOTO MAJICHUS ¢, €CIIH TIOCTe TIEPSKUTAHMSI HUTH CIICIBI

OT YIIABIIUX HIAPUKOB HAa JUCKE OKA3AJIMCh pA30MICAIINMUCA Ha YTOJI (p = 38°.
Ounenka 3agannsg Ne 4 — 20 6a108

Kesaem ycnexa!



